
柏市立中原中学校　学校評価アンケート（令和５年度）

①思う
②少し思

う
③あまり
思わない

④思わな
い

⑤わから
ない

今年
236

（63％）
122

（33％）
14

（4％）
1

（0％）
2

（1％）

昨年
120

（38％）
146

（46％）
41

（13％）
10

（3％）
3

（1％）

今年
135

（36％）
185

（49％）
42

（11％）
10

（3％）
3

（1％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
216

（58％）
131

（35％）
17

（5％）
5

（1％）
6

（2％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
173

（46％）
150

（40％）
30

（8％）
6

（2％）
16

（4％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
189

（50％）
146

（39％）
27

（7％）
7

（2％）
6

（2％）

昨年
120

（38％）
151

（47％）
31

（10％）
7

（2％）
11

（3％）

今年
184

（49％）
129

（34％）
39

（10％）
15

（4％）
8

（2％）

昨年
138

（43％）
112

（35％）
36

（11％）
24

（8％）
10

（3％）

今年
184

（49％）
158

（42％）
25

（7％）
5

（1％）
3

（1％）

昨年
113

（35％）
157

（49％）
33

（10％）
9

（3％）
8

（3％）

今年
202

（54％）
132

（35％）
23

（6％）
7

（2％）
11

（3％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
192

（51％）
131

（35％）
31

（8％）
7

（2％）
14

（4％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
141

（38％）
143

（38％）
39

（10％）
10

（3％）
42

（11％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
124

（33％）
150

（40％）
39

（10％）
13

（3％）
49

（13％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
172

（46％）
125

（33％）
28

（7％）
15

（4％）
35

（9％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
205

（55％）
110

（29％）
30

（8％）
6

（2％）
24

（6％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
152

（41％）
141

（38％）
44

（12％）
21

（6％）
17

（5％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
197

（53％）
138

（37％）
18

（5％）
3

（1％）
19

（5％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

先生は生徒の行動に対してきちんと指導し
てくれる

学校のこと15

学習や係活動，部活動等で自分の取り
組みを認めてくれる先生がいる

学校のこと13

14 学校のこと 先生はどの生徒にも公平に指導している

中原中はいじめなどによって困ったときの相
談窓口等を設け，早期発見に努めてい
る。

HP等による積極的な情報発信をしている

学校のこと11

12 学校のこと
悩みや相談を親身になって聞いてくれる先
生がいる

清潔で安全・安心な学習環境となっている学校のこと7

学校のこと10

様々な場面で生徒の活躍の場を設定して
いる

学校のこと9

8 学校のこと 生徒の交通安全や事故防止に努めている

4 学校のこと 学習について公平に評価している

給食が安全でおいしい学校である学校のこと6

5 学校のこと 規則やルールが守られている学校である

ICT活用，1人１台端末活用等に取り組ん
でいる

学校のこと

学校のこと2

3

生徒（全体　学校のこと）

1 学校のこと 落ち着いて授業に取り組んでいる

学校の授業は（全体的に）わかりやすい
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